



## ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

---

11/10-828

24.03.2017

Прем'єр-міністру України

**ГРОЙСМАНУ В.Б.**

Шановний Володимире Борисовичу!

Надсилаємо адресований Вам депутатський запит народних депутатів України Геращенко І. В. та Іонової М. М., оголошений на засіданні Верховної Ради України 24 березня 2017 року, для розгляду і надання відповіді авторам запиту і Верховній Раді України у встановлений чинним законодавством 15-денний термін.

**Додаток:** депутатський запит на 2 арк. у 1 прим.

З повагою

**А. ПАРУБІЙ**

67

К  
14.09.24

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№12289/0/1-17 від 29.03.2017

M2



67  
0215



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 5, Київ, Україна, 01008, тел. (044) 255 20 05

---

16 березня 2017 р. № 643

**Прем'єр-міністру України**  
**ГРОЙСМАНУ В.Б.**  
01008, м. Київ  
вул. Грушевського, 12/2

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо вжиття заходів з метою  
унеможливлення потрапляння на зовнішні ринки  
продукції українських підприємств, які знаходяться  
на тимчасово непідконтрольній території,  
через територію Російської Федерації

#### **Шановний Володимире Борисовичу!**

28 лютого 2017 року представники незаконних органів влади окремих районів Донецької та Луганської областей (далі – ОРДЛО) заявили про самовільне привласнення підприємств, установ та організацій, потужності яких знаходяться на тимчасово непідконтрольній території та які здійснюють свою діяльність у межах законодавства України, з подальшим установленням зовнішнього управління ними.

Станом на початок 2017 року на території ОРДЛО працювало 603 підприємства, що, зокрема, здійснювали свою господарську діяльність в енергетичній, вугледобувній, металургійній галузях у рамках законодавства України та мали дозвіл на переміщення своєї продукції через лінію розмежування. Протягом 2016 року ними було сплачено понад 31 млрд. грн. податків до Державного бюджету України, а також було вироблено та експортовано продукції на суму понад 3,5 млрд. дол. США.

З метою формування консолідованої правової позиції щодо недопущення так званої «націоналізації» українських підприємств у межах ОРДЛО доцільним є прийняття Кабінетом Міністрів України нормативно-правового акту, який би передбачав перелік заходів щодо

унеможливлення потрапляння на зовнішні ринки продукції згаданих підприємств через територію Російської Федерації.

Зазначений перелік має включати, зокрема, такі заходи:

- введення «нульової» квоти на імпорт антрацитової марки вугілля з РФ;

- розроблення механізму кредитування підприємств, що втратили власність на тимчасово непідконтрольній Уряду України території;

- укладання довгострокових договорів на закупівлю вугілля, зокрема з Північно-Африканською Республікою, Польщею, Австралією;

- встановлення контролю за видачею сертифікатів походження товарів;

- з метою запобігання потрапляння на ринки країн – основних споживачів української гірничо-металургійної продукції, виробленої та видобутої на території ОРДЛО, здійснити відповідне нотифікування урядів зарубіжних держав;

- нотифікувати РФ та СОТ, що у разі якщо продукція із захоплених українських підприємств потрапить на зовнішні ринки, це буде грубим порушенням правил міжнародної торгівлі та двосторонніх угод.

На підставі вищевикладеного, в порядку статті 15 Закону України «Про статус народного депутата України», просимо надати відповідні доручення Міністерству з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, Міністерству закордонних справ України, Міністерству економічного розвитку і торгівлі України розробити єдину консолідовану правову позицію з порушеного питання.

**З повагою**

**Народні депутати України**

 **І.В. ГЕРАЩЕНКО (посв. № 73)**

 **М.М. ІОНОВА (посв. № 87)**